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ПРОТОКОЛ  № 13 

 

СЛУХАНЬ У КОМІТЕТІ   на тему: 

 

     «Пріоритети та виклики діяльності малого та  

                   середнього бізнесу у 2025 році» 

 
м. Київ, IQ Business Center 

вул. Болсуновська, 13-15 

 26 березня 2025 року 

15:00 

 

 

 

ГОЛОВУЄ:  Голова Комітету Наталуха Д.А.  

 

   

 

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Кисилевський Д.Д., 

Марчук  І.П., Рущишин Я.І. 

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., 

Кравченко М.М., Дехтярук М.Б., Бойко  К.А.  

  

  

 

ЗАПРОШЕНІ: Список додається. 

 

МОДЕРАТОР 

ЗАХОДУ:  

координатор експертних груп Економічної експертної платформи 

Олег Гетман 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення пріоритетів та викликів діяльності малого та середнього бізнесу в 

контексті відновлення України. 

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Мовчан О.В., 

Буймістер Л.А.,  Лічман Г.В., Кицак Б.В., Кубів С.І., Колтунович  О.С.,  

Магомедов М.С., Маріковський О.В., Шевченко  Є.В., Янченко Г.І.   
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СЛУХАЛИ: вступне слово Голови Комітету Наталухи Д.А., який підкреслив критичну 

роль малого та середнього бізнесу в економіці України та зазначив, що малий і середній бізнес 

- це 90% всього бізнесу і 72% реалізації продукції в Україні. У період війни малий і середній 

бізнес стали основою структури української економіки.  

Голова Комітету акцентував увагу, що сьогодні одним із ключових напрямів роботи 

Комітету з питань економічного розвитку є забезпечення продовження режиму Автономних 

Торгівельних Заходів (АТЗ) з Європейським Союзом, дія яких спливає 5 червня 2025 року.  

Збереження режиму безмитної та безквотової торгівлі між Україною і ЄС є критично 

важливим. Без нього українські компанії втратять доступ до одного з головних експортних 

ринків, а держава - валютну виручку. Це питання економічної стабільності країни в умовах 

війни. 

ВИСТУПИЛИ ТА БРАЛИ УЧАСТЬ У ОБГОВОРЕННІ: народні депутати України - 

члени Комітету: Наталуха Д.А., Кисислевський Д.Д., Марчук І.П., Рущишин Я.І., народний 

депутат України Васильченко Г.І., заступник Міністра економіки України Андрій Телюпа,  

бізнес-омбудсмен України Роман Ващук, в.о. заступника Голови ДПС України Сергій Лисеюк 

президент Всеукраїнської професійної асоціації підприємців, член Української Ради Бізнесу 

Борис Емельдеш, координатор експертних груп Економічної експертної платформи Олег 

Гетман, виконавчий директор CASE Україна Дмитро Боярчук, представник Асоціації «М'ясної 

галузі», власник SMK Group Денис Парамонов, Президент ГО «Асоціація приватних 

роботодавців», член Української Ради Бізнесу Олександр Чумак, керівник OpenDataBot 

Олексій Іванкін, експерт Економічної експертної платформи Мирослав Лаба, керівник 

Української Асоціації прямого продажу Надія Бедричук, заступник голови Всеукраїнської 

аграрної ради, член Української Ради Бізнесу Денис Марчук, голова Асоціації «Страховий 

бізнес» В'ячеслав Черняховський, Директор Асоціації Software Ukraine, член Української Ради 

Бізнесу Христина Венгриняк, фахівець Економічної експертної платформи Єфрем Лащук, 

голова ГО «Бізнес Асоціація «4Бізнес» Богдан Мосунов, президент ГО «Українська Федерація 

Індустрії Безпеки» Анатолій Долинний, Голова «Мікробізнес Волині» Людмила Патіюк. 

Учасники слухань обговорили основні ключові проблеми бізнесу: воєнна небезпека, 

брак робочої сили, зростання вартості сировини, зниження попиту на товари та послуги, 

низький рівень життя та ВВП. 

За підсумками обговорення  учасники слухань досягли спільної думки та домовилися 

підготувати та надати до Комітету аргументовані пропозиції з порушених питань для 

спільного напрацювання проектів законів, які сприяли розвитку  бізнесу та зростанню 

економіки.  

Комітетські слухання відбулися у форматі конструктивного діалогу, всі учасники мали 

можливість висловити свою думку та отримати відповіді від представників державної влади. 

Також народні депутати України - члени Комітету запропонували учасникам слухань 

подати свої пропозиції до проекту Рекомендацій слухань у Комітеті з питань економічного 

розвитку на тему: «Пріоритети та виклики діяльності малого та середнього бізнесу у 2025 

році», який буде напрацьований Комітетом з метою вдосконалення законодавства задля 

економічного відновлення України. 

        ГОЛОВА КОМІТЕТУ                                                                                  Д. НАТАЛУХА 

 

       СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ                                                                                 Я.РУЩИШИН 
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Додаток 

 

СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ  

 

на слухання у Комітеті з питань економічного розвитку на тему: 

«Пріоритети та виклики діяльності малого та середнього бізнесу у 2025 році». 

 

26 березня 2025           м. Київ, вул. Болсуновська,13-15,  IQ Business Center 

 

 

№ ПІБ Назва  

1 Галина Васильченко Народний депутат України 

2 Андрій Телюпа   заступник Міністра економіки України  

3 Роман Ващук Бізнес-омбудсмен України  

4 Сергій Лисеюк в.о. заступника Голови ДПС України  

5 Олег Гетман  

 

Координатор експертних груп Економічної експертної 

платформи 

6 Богдан Мосунов Асоціація  «4Business» 

7 Дмитро Загуменний  Асоціація імпортерів риби 

8 Василь Воскобойник  Всеукраїнська асоціація компаній з міжнародного 

працевлаштування 

9 Олександр Рось  Консалтингова группа / Асоціація Франчайзінгу 

10 Оксана Згур'єва  Громадська спілка "Бізнес Хелп" 

11 Олександр Чумак  Асоціація приватних роботодавців 

12 Олександр Балдинюк Асоціація "Укркондпром" 

13 Христина Венгриняк Асоціації Software Ukraine 

14 Дмитро Романов  Команда підтримки реформ Мінекономіки 

15 Дмитро Луценко Асоціація дистрибюторів України 

16 Тетяна Думенкова  Асоціація "Паливно-енергетичного бізнесу" 

17 Людмила Герасименко  Асоціація платників податків України 
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18 Леся Кашпур  Асоціація платників податків України 

19 Олександр Поліщук  Разом за майбутнє у складі Рада Міст 

20 Надія Бедричук Директор асоціаціі прямого продажу 

21 Анатолій Долинний Президент Української Федерації Індустрії Безпеки 

22 Ярослав Романчук  Голова Правління Асоціація українського бізнесу в Польщі  

23 Олександр Печалін Інститут розвитку ринку нерухомості України Плектан 

24 Віталій Смердов Харківський ІТ Кластер 

25 Наталія Гаврилко Grantfinance 

26 Едуард Голодницький Президент Міжнародна асоціація радників 

27 Тетяна Ізовіт  Українська асоціація підприємств легкої промисловості 

"Укрлегпром" 

28 Борис Платкевич Український союз пожежної та техногенної безпеки 

29 Костянтин Калафат  Український союз пожежної та техногенної безпеки 

30 Олег Єпішин  Український союз пожежної та техногенної безпеки 

31 Ольга Шаповал Kharkiv IT Cluster 

32 Олексій Радченко Kharkiv IT Cluster 

33 Ігор Житінський  Всеукраїнське об'єднання пасажирських перевізників 

34 Аліна Потаповіч Асоціація "Паливно-енергетичного бізнесу" 

35 Олександр Тараненко  Всеукраїнська асоціація пекарів  

36 Уляна Костенко Інститут Економічного Лідерства 

37 Кирило Терьохін  Економічна експертна платформа 

38 Арсен Дідур,  Об'єднання "Спілка молочних підприємств України" 

39 Леонід Тулуш Об'єднання "Спілка молочних підприємств України" 

40 Мирослав Лаба  Економічна експертна платформа 

41 Олег Сніцар  Асоціація IT Ukraine 

42 Федір Дзень  Асоціація безпеки праці  

43 Віктор Залізнюк Юридична компанія ADER HABER 

44 Людмила Крохмалюк Юридична компанія ADER HABER 

45 Олександр Лихотоп  АТ «Прозорро.Продажі» 

46 Дар'я Білінська  Всеукраїнська Мережа Доброчесності і Комплаєнсу «UNIC» 

47 Аліна Потапович Асоціація "Паливно-енергетичного бізнесу" 

48 Людмила Патіюк Голова «Мікробізнес Волині» 
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49 Дарья Бибен Українська Рада Бізнесу 

50 Єфрем Лащук Економічна експертна платформа 

51 Дмитро Боярчук CASE Україна  

52 Денис Парамонов  SMK Group  

53 Олександр Чумак Асоціація приватних роботодавців 

54 Олексій Іванкін OpenDataBot 

55 Денис Марчук Всеукраїнської аграрна рада 

56 В'ячеслав Черняховський Асоціація страхового бізнесу 

 

 

 

 

 

 

 


